

R O M A N I A
CONSILIUL LOCAL BUCU
JUDETUL IALOMITA

comuna Bucu, judetul Ialomita, str.Calea Bucuresti nr.101,e-mail primaria_bucu@yahoo.com, tel.0243/240352

PROCES-VERBAL

Incheiat astazi **21 decembrie 2023** in sedinta ordinara a Consiliului local Bucu pe luna in curs. La prezenta sedinta, convocata legal prin Dispozitia primarului comunei Bucu nr. 266/ 14 decembrie 2023 participa toti consilierii locali alesi in mandatul 2020-2024.

De asemenea, la prezenta sedinta participa de drept primarul comunei, domnul **Dragusin Ion** si secretarul general al acesteia, domnul **Raceanu Alexandru**.Mai participa, sedinta fiind publica, si domnul Jantea Dumitru-Titel.

Sedinta se desfasoara la sediul Consiliului local al comunei Bucu din Calea Bucuresti nr.101, judetul Ialomita, in sala de sedinte, incepand cu orele 16,30 .La inceputul sedintei domnul secretar general face cunoscut ca trebuie ales un nou presedinte de sedinta, mandatul domnului consilier **Manda Dumitru** fiind expirat.Este propus si ales presedinte de sedinta, cu majoritatea voturilor domnul consilier local **Cretu Adrian**.Acesta face cunoscut proiectul ordinii de zi, propus de catre domnul primar in dispozitia de convocare, respectiv in convocator, cu precizarea ca se propune includerea unui numar de doua noi proiecte suplimentare in ordinea de zi.Astfel, ordinea de zi propusa este urmatoarea:

- 1.-adoptarea **Hotararii privind alegerea presedintelui de sedinta** al Consiliului local al comunei Bucu judetul Ialomita ;
- 2.-adoptarea **Hotararii pentru modificarea art.470 alin.(5) si alin.(6) din Anexa la la HCL nr.22/27.04.2023 privind indexarea Valorilor impozabile,impozitelor si taxelor locale,celorlaltor taxe asimilate acestora,amenzilor din Codul fiscal aplicabile in anul fiscal 2024 la nivelul comunei Bucu precum si aprobarea altor masuri privind impozitele si taxele locale;**
- 3.-adoptarea **Hotararii privind aprobarea Devizului general al obiectivului de investitii-etapa II-a, reactualizat la terminarea lucrarilor privind obiectivul „ MODERNIZARE DRUM DE INTERES LOCAL-ACCES LA PLATFORMA INDUSTRIALA, COMUNA BUCU,JUDETUL IALOMITA”;**
- 4.-adoptarea **Hotararii privind acordarea unei sume din bugetul local al comunei Bucu ca ajutor de urgență** pentru refacerea locuinței distruse de incendiul din data de 28 noiembrie 2023 doamnei **Dinu Mihaela;**
- 5.-adoptarea **Hotararii privind avizarea Studiului de Oportunitate, Strategiei de contractare și a Documentației de Atribuire pentru ”delegarea gestiunii activității de eliminare prin depozitare a deșeurilor reziduale din Județul Ialomița”,** precum și mandatarea primarului comunei Bucu ca reprezentant al comunei Bucu în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ECOO 2009 să voteze pentru aprobarea **Studiului de Oportunitate, Strategiei de contractare și a Documentației de Atribuire** pentru ”delegarea gestiunii activității de eliminare prin depozitare a deșeurilor reziduale din Județul Ialomița”;
6. -adoptarea **Hotararii pentru modificarea si completarea hotărârii Consiliului local al comunei Bucu nr. 22 din 30.08.1999** privind insusirea inventarului bunurilor care alcatuiesc domeniul public al comunei Bucu, județul Ialomița;
- 7.adoptarea **Hotararii privind analiza si aprobarea executiei bugetare pentru trimestrul IV al anului 2023- preliminar;**
- 8.-adoptarea **Hotararii privind rectificarea bugetului local al comunei Bucu;**
- 9.adoptarea **Hotararii privind stabilirea salariilor de bază pentru functionarii publici si personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al Primarului comunei Bucu incepand cu data de 01.01.2024;**
- 10.adoptarea **Hotararii privind organizarea Retelei scolare a unitatilor de invatamant de stat cu personalitate juridica in comuna Bucu judetul Ialomita;**

Domnul secretar general precizeaza ca ultimile doua proiecte au fost pregatite in ultima ora de dimineata sedintei, datorita clarificarii unor pozitii principiale, aspecte de natura legala si financiara, discutiilor avute la nivelul salariatilor-primar si primirii avizului conform din partea Inspectoratului scolar pentru Reteaua scolara, si aceasta hotarare avand termen strict de predare in luna ianuarie. In continuare domnul presedinte Cretu Adrian supune la vot ordinea de zi, care se adopta cu unanimitate, cu precizarea domnului Manda Dumitru ca primul punct al acesteia a fost deja epuizat. Se supune votului de catre domnul presedinte aprobarea procesului verbal al sedintei anterioare din data de 23.11.2023. In urma rezultatul votului procesul verbal este aprobat cu unanimitate.

Se trece la analiza asupra proiectului de **Hotarare pentru modificarea art.470 alin.(5) si alin.(6) din Anexa la la HCL nr.22/27.04.2023 privind indexarea Valorilor impozabile, impozitelor si taxelor locale, celorlaltor taxe asimilate acestora, amenzilor din Codul fiscal aplicabile in anul fiscal 2024 la nivelul comunei Bucu precum si aprobarea altor masuri privind impozitele si taxele locale.** Se dau citire materialelor intocmite, domnul primar si domnul secretar general reiterand faptul ca in fiecare an se adopta o astfel de hotarare care va intra in vigoare cu data de 01.01.2024, impreuna cu celelalte prevederi din hotararea adoptata in luna aprilie. Se supune la vot, hotararea fiind adoptata cu unanimitate. Urmatorul proiect de hotarare supus atentiei plenului este cel privind adoptarea Hotararii privind aprobarea **Devizului general** al obiectivului de investitii – etapa a- II-a, reactualizat la terminarea lucrarilor privind obiectivul „**MODERNIZARE DRUM DE INTERES LOCAL - ACCES LA PLATFORMA INDUSTRIALA, COMUNA BUCU, JUDETUL IALOMITA**”. Se dau citire materialelor intocmite, domnul consilier local Oprea Cornel intreband despre valoarea finala a lucrarii. Aceasta reiese din deviz si este citita de catre domnul secretar general care arata ca investitia finantata prin ADI-Ialomita a fost finalizata, fiind efectuata receptia la terminarea lucrarilor si, din cate a inteles de la domnul primar, fiind facuta prompt si plata catre constructor prin virarea sumelor catre primarie de catre ADI-Ialomita. Nu mai sunt discutii, se supune la vot, hotararea privind aprobarea devizului fiind adoptata cu votul unanimitate al celor prezenti. Urmatorul proiect de hotarare este cel **privind acordarea unei sume din bugetul local al comunei Bucu ca ajutor de urgență** pentru refacerea locuintei distruse de incendiul din data de 28 noiembrie 2023 doamnei **Dinu Mihaela**. Astfel, este acordat cuvantul domnului primar care da citire referatului de aprobare, cei prezenti cunoscand personal date despre incendiul din data de 28.11.2023. Domnul Manda Dumitru apreciaza ca trebuia tinuta totusi o sedinta de urgenta pentru acordarea acestui ajutor. Domnul secretar general arata ca nu erau depuse toate actele necesare, iar suma urmeaza sa fie binevenita si ulterior. Domnul primar arata ca situatia financiara era alta daca ar fi existat asigurare incheiata si face un apel catre cei prezenti sa popularizeze necesitatea efectuării de asigurari pentru locuinte. Tot dansul spune ca a propus 25000 lei si in functie de prevederile bugetului local. Domnul Manda Dumitru propune ca indemnizatia de consilier local pentru aceasta sedinta sa fie donata familiei afectate, domnul secretar general aratand ca domnii consilieri pot dona dupa ce primesc indemnizatia si semneaza pentru primirea acesteia. Sunt unele retineri privind aceasta donatie, domnul consilier Dragomir Stelica solicitand plusarea sumei cu 5000 lei, pentru a se acorda prin hotarare suma de 30000 lei. Domnul primar arata ca se poate gasi aceasta suma, unde se acorda 25000 lei putand a se acorda si 30000 lei. Nu mai sunt discutii, se supune la vot si cu unanimitate se adopta Hotararea **privind acordarea unei sume din bugetul local al comunei Bucu ca ajutor de urgență** pentru refacerea locuintei distruse de incendiul din data de 28 noiembrie 2023 doamnei **Dinu Mihaela**.

Urmatorul proiect de hotarare este cel al **Hotararii privind avizarea Studiului de Oportunitate, Strategiei de contractare și a Documentației de Atribuire pentru ”delegarea gestiunii activității de eliminare prin depozitare a deșeurilor reziduale din Județul Ialomița”,** precum și mandatarea primarului comunei Bucu ca reprezentant al comunei Bucu în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ECOO 2009 să voteze pentru aprobarea Studiului de Oportunitate, Strategiei de contractare și a Documentației de Atribuire pentru ”delegarea gestiunii activității de eliminare prin depozitare a deșeurilor reziduale din Județul Ialomița”. Legat de acest proiect se expun motivele care au determinat repetarea de mai multe ori a acestei hotarari (similare), ca o necesitate din partea ADI Ecoo 2009 de rezolvare a situatiilor concrete legate de licitatie. Nu sunt discutii, se supune la vot si cu unanimitate este adoptata aceasta hotarare. Un alt proiect de hotarare este cel privind adoptarea **Hotararii pentru modificarea si completarea hotărârii Consiliului local al comunei**

Bucu nr. 22 din 30.08.1999 privind însușirea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al comunei Bucu, județul Ialomița. Privind acest proiect de hotărâre, este acordat cuvântul domnului secretar general care arată că prefectura a solicitat redactarea în altă formă a hotărârii precedente, respectiv a HCL nr.62/31.10.2023, față de aceste precizări fiind efectuată o nouă redactare deși, va fi foarte greu ca o persoană neavizată să mai identifice bunurile în cauză, crescând mult complexitatea textului. Domnul primar arată că identificarea era mai ușoară în tabelul inițial însă suntem nevoiți să adoptăm această hotărâre, având investiții de făcut, hotărârea fiind necesară pentru actualizarea cartilor funciare. Nu mai sunt discuții, se supune la vot și cu unanimitate este adoptată **Hotărârea pentru modificarea și completarea hotărârii Consiliului local al comunei Bucu nr. 22 din 30.08.1999** privind însușirea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al comunei Bucu, județul Ialomița.

Următorul punct este cel privind adoptarea **Hotărârii privind analiza și aprobarea execuției bugetare pentru trimestrul IV al anului 2023 - preliminar**. Față de acest proiect se citește referatul de aprobare și se supune la vot, acest gen de hotărâri fiind adoptate trimestrial. Se consemnează unanimitate de voturi pentru, fiind astfel adoptată **Hotărârea privind analiza și aprobarea execuției bugetare pentru trimestrul IV al anului 2023- preliminar**. La fel, cu unanimitate, după ce se prezintă materialele întocmite, se adoptă și **Hotărârea privind rectificarea bugetului local al comunei Bucu**, domnul primar arătând că au mai fost primiți 300 000 lei de la Guvern care sunt bineveniți, alături de alte sume distribuite prin AJFP-Ialomita și care trebuie introduși în buget, hotărârea prevăzând și alte mutări de sume, în special la școală.

Se trece la următorul punct din ordinea de zi, respectiv adoptarea **Hotărârii privind stabilirea salariilor de bază** pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al Primarului comunei Bucu începând cu data de 01.01.2024. Legat de acest proiect, domnul primar citește referatul de aprobare din care reiese că există loc pentru o creștere de 15 % a salariilor pentru funcționarii publici și personalul contractual, secretarul general aliniindu-se la indemnizația de viceprimar, dat fiind prevederile legale. Se mai arată că activitățile primăriei sunt bine duse la îndeplinire, chiar dacă nu avem personal încadrat pe mai multe posturi importante, cerințele administrative fiind rezolvate, comuna dezvoltându-se prin munca tuturor. Se arată de către domnul secretar general că salariații au determinat întocmirea acestei hotărâri arătând că diferențele de salariu dintre dănsii, și, ca exemplu un asistent personal care stă acasă, devin din ce în ce mai mici, alături de creșterea inflației, a preturilor, sporirea volumului de lucru prin plecarea unor salariați, etc. Domnul Oprea Cornel întreabă dacă se mai acordă și alte drepturi, domnul secretar general arătând că se vor acorda drepturile prevăzute de lege și că salariile din anexele la HCL sunt la gradată zero, după cum este specificat și în acestea, urmând că pentru fiecare salariat, precum și pentru primar și viceprimar să se emită dispoziție nominală, începând cu data de 01.01.2024. Nu sunt alte discuții, se supune la vot și cu unanimitate se adoptă **Hotărârea privind stabilirea salariilor de bază** pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al Primarului comunei Bucu începând cu data de 01.01.2024.

Ultimul proiect de hotărâre, inclus și el suplimentar în ordinea de zi este cel **privind organizarea Retelei școlare** a unităților de învățământ de stat cu personalitate juridică în comuna Bucu județul Ialomița. Legat de acesta, domnul secretar general arată că în urma cu circa o oră a primit avizul conform de la Inspectoratul școlar, iar faptul că hotărârea este solicitată relativ repede l-a determinat să redacteze rapid și celelalte documente pentru ca astfel să rezolvăm și această problemă. Se ia act că nu se schimbă nimic față de situația de anul trecut în structura organizatorică a școlii, în perspectiva pastrandu-se numărul de elevi. Se supune la vot și se adoptă cu votul unanim al consilierilor locali ai comunei Bucu **Hotărârea privind organizarea Retelei școlare** a unităților de învățământ de stat cu personalitate juridică în comuna Bucu județul Ialomița.

Intrucât ordinea de zi a fost epuizată, ședința neavând punctul diverse, domnul președinte declară închisă ședința. Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal, în trei exemplare, din care unul va fi afișat public, urmând a se efectua și publicarea acestuia pe www.primariabucu.ro-secțiunea Monitorul Oficial local.

PRESEDINTE
Adrian CRETU



SECRETAR GENERAL
Alexandru Răceanu